12.Klassen - 1.Schulaufgabe aus der Mathematik 28.11.2013

Gruppe A

Analysis
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Bestimmen Sie die Gleichung einer quadratischen Funktion f, deren Graph

durch die Punkte A(0]1), B(1|3,5) und C(-3]-0,5) verlauft.

[Erg.: f(x)=0,5x%*+2x+1]

Berechnen Sie die Koordinaten des Scheitelpunkts der Parabel Gs und die
Nullstellen von fund zeichnen Sie die Parabel fiir -5<x<1 in ein
Koordinatensystem.

Ermitteln Sie, welche Gerade der Schar gi(x)= -x+t , t€R, Tangente an die
Parabel Gt ist und zeichnen Sie diese Tangente in das Koordinatensystem

ein.

Bestimmen Sie die Nullstellen der Funktion h(x)=0,5x*>-3x*+4,5x-2 und
geben Sie die zugehdorigen Vielfachheiten an.
[zur Kontrolle: h(x)=0,5(x-1)%(x-4)]

Geben Sie mit kurzer Begriindung an, welcher der folgenden Graphen der
Graph von h ist.

C
! T I
1 } [
-ad :
i ]
|} 1
i 1
| i
1 Hi
1 b
3 /
! H 1]
Ry ARRA .Y
\W2 :
ie 1. L4 S >
[ i
F
X »A.—-‘—Zq S B
‘ i I E HI| {,4
s g [ s - ..
! i
4 'L ! ! l 4 :
. BETIVERSRERV IR
:5 -._IL._J‘_I J! 4
L. i
. i
i

Es ist weiterhin die Funktion j(x) = (x-4)h(x) gegeben. Geben Sie die
Nullstellen incl. Vielfachheiten von j an und entscheiden Sie, welcher der
obigen Graphen derjenige von j ist.

bitte wenden !

Arbeitszeit: 85 Minuten
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